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 نمره بھ حروف:

  "دانش آموز عزیز با یاد پروردگار وذکرصلوات آرامش را بھ خود ھدیھ دھید." ردیف
 

 بارم

  غ)-ارزش گزاره ھای زیر را بنویسید.(صٌ ١
  

  اول نیست. ٦فرداست وعدد٧الف)عدد
  فرد است. ٢زوج باشدآن گاه عدد  4ب)اگر عدد

  است. ٨بزرگتر ازعدد ١مربع کامل است یاعدد 25ج)
 د)تھران پایتخت ایران است اگر وتنھا اگر ایران در اروپاست.

  
  
  
  

٢ 

  نقیض ھریک از گزاره ھای زیر را بنویسید. ٢
  

  الف)ارسطوشاگرد افلاطون است
  ب)عددسھ کوچکتر از عددیک است.

 

  
  

١ 

  گزاره دلخواه باشد،ارزش گزاره مرکب زیر رامشخص کنید. rیک گزاره نادرست و qیک گزاره درست و Pاگر  ٣
 

(p^q)→r 
 

  
١ 

  نتیجھ استدلال ھای زیر رابنویسید. ٤
  شود. :اگر کسی بھ تمام سوالات درست پاسخ دھد.آن گاه نمره امتحان او بیست می١الف)مقدمھ

  :زھره بھ ھمھ سوالات درست پاسخ داده است.٢مقدمھ      
  نتیجھ:       

  
  :اگرنرخ سود بانکی زیاد باشد،آن گاه تولید آسیب می بیند.١ب)مقدمھ

  :در ایران نرخ سود بانکی بالاست.٢مقدمھ    
  نتیجھ:    
  
 

  
  
  
  
  

١ 

٧,٣)}=fالف)اگر  ٥ + b), (٩, a − ٢),   رابدست آورید.  a,bیک تابع ثابت باشد،مقدار {(١,٦−)
  
  

  یک تابع ھمانی باشد،حاصل عبارت زیر رابدست آورید. g(x)ب)اگر 
g(٧)+g(-٢)g(٣)= 

  
  
  
  
  
٥/١ 

٦ 
ቊاگر   

		ܠ
x٢

٧

								࢞ < −١
			−١ ≤ ܠ ≤ ٢

x > ٢
    باشد،مقدارعددی عبارات زیر را بدست آورید.  

  
(	٣√)f (ب                                                =(	٢√-)f (الف     =(٨)f (ج                                =
 

  
  
  

١ 

  صحیح حاصل عبارات زیر رابدست آورید. بھ کمک تعریف تابع جزء ٧
[٢] (الف [٠/٧−]	(ب                = [٢/٤−](د                  =[٩/٣](ج                 = = 

 

 
١ 
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٨  
  

       y  مصرفی یک مجتمع توضیح دھید.بھ کمک نمودار پیکانی رسم شده،برای محاسبھ ھزینھ آب 
  ١    اول چگونھ محاسبھ می شود؟٣m١٠٠الف)ھزینھ 

  
  

    ٦٠٠    
    ٥٠٠  باشد٢٧٠ ٣m  کنیم مصرف آب یک مجتمع در سی روز ب)اگرفرض 

          x  ھزینھ آب مصرفی آن را محاسبھ کنید.   
  ١٠٠  ٢٠٠  ٣٠٠          

  
  
  
  

 
 
 
 
 

٥/١ 

y=|x+ ١  نمودار تابع  ٩ −   رارسم کنید. |١
  
  
  
  
  
 

 
 

 
١ 

,f={(1,2)اگر   ١٠ (−3,4), (3,5), (7, ,(٢,١)}=gو {(1− (٣, −١), (٤,٢), باشد،حاصل عبارات زیر  {(٧,٢)
  رابدست آورید.

 =f+g (الف
 
 =f×g (ب 
 
 

 
 
 

١ 

≥٠بادامنھ  [࢞]=f(x)اگر    ١١ ݔ ≤ ١با دامنھ  |࢞|=g(x)و ١ ≤ ݔ ≤ رابدست   f(x)+g(x)باشد،مقدار تابع  ٢
  آورید.

  
  
  
  

 
 

 
١ 

تومان باشد،حداقل حقوق دریافتی کارمندان چقدر باشدتاھیچ ٤٠٠٠٠٠٠اگر میانگین درآمدخانوارھای کشور   ١٢
  کارمندی زیر خط فقر نباشد؟چھ زمانی ازمیانھ درآمدخانوارھابرای محاسبھ خط فقر استفاده می کنیم؟ 

  
  
  
  
  

 
 

 
١ 

نفر شانزده سالھ وبیشتر جویای ٧٠٠منطقھ نفرازافرادشانزده سالھ وبیشترشاغل انددراین ١٣٠٠دریک منطقھ   ١٣
  کارھستند.

  
  الف)نرخ بیکاری دراین منطقھ چقدر است؟

  
  
  

  درصدشود؟ 5ب)حداقل چند شغل دراین منطقھ بایدایجادشودتانرخ بیکاری دراین منطقھ برابر 
  
  
  
  
  

 
 
 
 

٢ 
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  بھ صورت زیرثبت شده است.١٧تا ٩دریک فروشگاه تعدادمشتری ھا بین ساعت   ١٤
  

 xساعت   9  11  13  15  17

 تعدادمشتری  10  25  35  20  40

  الف)نمودار سری زمانی رارسم کنید.
  
  
  
  
  
  
  

  درون یابی کنید. ١٢ب)تعداد مشتری ھا را در ساعت 
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 

٢ 

  میزان فروش یک شرکت در پنج سال متوالی برحسب میلیارد بھ صورت زیر است،فروش در سال ششم را  15
  یابی کنید. برون

 x 1 2 3 4 5  سال 

فروش  y 5 10 14 15 21 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
  
  
  
  
  

٢  

    جمع
  "درپناه حق شادوپیروز باشید."

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

٢٠  
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